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Lions-Präsident Hans Salfer startet mit MdL Dr. Marcel Huber Präsident des Musikbundes Ober – und Niederbayern (MON), die Adventskalenderaktion 2020.
Mühldorf. – Der Hauptpreis bei der Adventskalenderverlosung 2020 des Lions Clubs Mühldorf-Waldkraiburg ist wie im letzten Jahr ein VW up!. Mit der großzügigen Unterstützung des Autohauses Ebersberg wird der Club dem Gewinner einen gut ausgestatteten Kleinwagen im Gesamtwert von circa 15.000 Euro übergeben!
Mehr als 10 000 Euro des Reinerlöses werden vom Lions Club für die Förderung der Jugendblaskapellen im Landkreis Mühldorf, die wegen der Corona Pandemie große finanzielle Einbußen haben, zur Verfügung gestellt. Dr. Marcel Huber, der Präsident des Musikbundes Ober- und Niederbayern, ist darüber sehr erfreut und widmete dem Lions Club ein Grußwort zu dieser Aktion.

Der Adventskalender präsentiert sich in der bewährten Form mit 24 Türchen, hinter denen Sinnsprüche zum Vorschein kommen. Jeder Kalender trägt eine Nummer, die auch auf der Rückseite jedes Türchens zu finden ist. Das Türchen mit der Nummer, die an einem Tag gewonnen hat, muss dann zur Gewinnabholung mitgebracht werden. Neben dem oben genannten Sponsor haben es viele weitere Werbepartner und Förderer des Clubs ermöglicht, dass der Club auch in diesem Jahr seinen sozialen Zielen gerecht werden kann. Die Firmenlogos unserer Partner befinden Sie auf der Vorderseite der Kalendertürchen.
259 Geldpreise in einem Gesamtwert von 2.040 Euro sind neben dem oben genannten Hauptpreis zu verteilen.

Der Kalenderverkauf beginnt Mitte Oktober 2020 und endet am 30. November 2020. Kalender lassen sich an mehreren Stellen zum Preis von je sechs Euro erwerben. 

In Ampfing:
Allianz Generalvertretung Fromberger, Fasanstr. 6,

in Aschau:
Bräustüberl Ametsbichler,

in Mühldorf:
Buchhandlung Herzog, Stadtplatz 31, 
meine Volksbank Raiffeisenbank Mühldorf, Stadtplatz 43, 
Praxis herznah Dres. med. Prohaska-Schulte, Schlüsselbergstraße 6, 
Zahnarztpraxis Dr. Michael Hame, Egglkofenstraße 9.
C. Rudolf Salfer Gmbh, Bahnhofstraße 17

und in Waldkraiburg: 
Antonius Apotheke, Berliner Straße 14, 
Buchhandlung Herzog, Berliner Straße 24, 
Chlistalla Kfz-Meisterbetrieb, Daimlerstraße 43, 
Praxis Dr. Walter Oberhauser, Berliner Straße 33.

Außerdem werden am Samstag, dem 24. Oktober 2020, im Globus-Markt Mühldorf von 9 bis 13 Uhr Adventskalender verkauft.

Die Gewinnnummern werden ab dem 1. Dezember 2020 täglich in der örtlichen Tagespresse („Mühldorfer Anzeiger“) veröffentlicht und im regionalen Rundfunk („Inn-Salzach-Welle“) sowie auf unserer Homepage www.lions.de/web/lc-muehldorf-waldkraiburg bekannt gegeben. Die Gewinnnummern für die an Sonntagen ausgespielten Gewinne werden jeweils am vorhergehenden Samstag veröffentlicht.
Geldgewinne können unter Vorlage der abgetrennten Kalendertürchen an vier Samstagen, 05., 12., 19. Dezember 2020 und 09. Januar 2021, an den bekannten Ausgabestellen vor der VR Bank Altötting-Mühldorf am Stadtplatz in Mühldorf und vor der Antonius-Apotheke, Berliner Straße 14, in Waldkraiburg abgeholt werden.
Gewinne, die nicht abgeholt oder bis zum 15. Januar 2021 beim Veranstalter geltend gemacht werden, verfallen zugunsten des Lotteriezwecks.

Neben der Ausgabe von Gewinnen und der Unterstützung der Jugendblaskapellen im Landkreis werden wir selbstverständlich in Not geratenen Hilfsbedürftigen und Jugendlichen weiterhin unterstützend zur Seite stehen.

